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Llenb ypoka:

Co3aaTb opraHu3aUnoHHbIe U
coAep>XaTefibHble YCN0BUSA AN pa3BUTUSA Y
yyallmnxcss yMeHUn peliaTb
nokKa3aTesibHble YpaBHEHUS



3a4aun:
Obpa3oBaTtesibHasi-cnocobCcTBoBaTb
3aMHTEPECOBAHHOCTMU Y4YalUMUXCH B
OCBOEHWNU HOBbLIX criocoboB pelueHns
NnoKa3aTesibHbIX YPaBHEHUN AJIS
noarotoBkn K EIMD

Pa3BuBaroLasi:pa3BUTUE YMEHNSA YUYUTbLCH

BocrnintaresibHasi:cnocobcTtBoBaTb
NOBbILLEHWNIO TPAaMOTHOCTUN YCTHOU U
NMUCbMEHHOUN MaTeMAaTUUYECKON peun



osATenbHad paboTa no Kap
oxeHneN?21)
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a*=a"®, a*=B

o [NpnBectn K 0LAMHAKOBbIM
OCHOBaHUAM N NPUPaABHATb
nokasaTenu

o 2X=16, 2¥=2% x=4,




Aa+e+Bax ey =C

BblHECTU cTeneHb C Hen3BeCcTHbIM B
nokasaTesie 3a CKObku

7**t2-14* 7*=5, 7%(7% -14)=5
7% 35=5, 7*+1=1,
x=-1



Aa**+Ba*+C=0

CaenaTtb 3aMeHy nepeMeHHbIX a*=p,
DELUUTb OTHOCUTENIBHO p KBaApaTHOEe
ypaBHEHME

O9X-8*3X=9,p=3%, p2-8p-9=0,p=9 unu
p=_1/

3%=9,x=2



+OX= 6x+1
_|_3x+1>|<2x1 2*32x 0




Aa**+Ba*B*+CB**=

OaHopoAHOE noka3aTesibHoe
ypaBHeHMe BTOpPOW cTeneHun. PewaeTcs
oefieHneM Ha B%X, gasnee Kak
KBaApaTHOE ypaBHEHUE
4*X-6*2X3X4+5*%9X=(

(2/3)2*-6*%(2/3) *+5=0



® 3'=11-x

o (1/2)*=x+1
® 2X=3-X

® 5°=6-X




=-KX+B
opobpaTb KOpeHb U 060CHOBaTb
eAUHCTBEHHOCTb

® 5*=6-X,x=1, y=5%1,
® Y=6-X]




Tunbl NoKasaTesibHbIX YypaBHEHUM

TN ypaBHEHUA

MeToa pewwieHus

obpazey

a*=a®, a*=B [MpmBECTM K OAMHAKOBbIM 2%=16, 2%X=2% x=4,
OCHOBaHUSM U NPUPaBHATL
nokasaTenu
Aa™**81Ba***®ly . |BblHECTU CTEMEHD C 7%*2-14* 7*=5, 7¥(7% -14)=5,7% 35=5,
-C HEN3BECTHbIM B MOKa3aTene 7%1=1,
3a CKOOKM x=-1
Aa*+Ba*+C=0 |Cpaenatb 3ameHy 9%-8*3%=9,p=3%, p-8p-9=0,p=9 nnu
NepeMeHHbIX a*=p, peLunTb p=-1,
OTHOCUTESNbHO P KBagpaTHoe 3%=9 x=2

ypaBHeHue

Aa**+Ba**+CB%**

OpgHopoaHoe nokasaTeribHoe

4*-6*2*3¥+5*9*=0

-0 ypaBHEHWEe BTOPOW CTEMNEHMU. (2/3)%*-6*(2/3) *+5=0
PelwaeTca geneHnem Ha B,
[anee Kak kBagpatHoe
ypaBHeHue
a¥=-kx+B MNopobpaTth KopeHb U 5%=6-X,Xx=1, y=5*1,

obocHoOBaTb ero
€ONHCTBEHHOCTb

Y=6-X|




Tun ypaBHeHUSA

MeTopa pelwueHus

o6paseu

a*=a®, a*=B

AatB4+Bakxtely  =C

Aa®*+Ba*+C=0

Aa®*+Ba*B*+CB2*=0

HpI/IBeCTI/I K OIAUMHAaKOBbBIM
OCHOBAHUAM U IIPUPABHSATH
[IoKa3sarTrein

BrIHEeCTH CTEIIEHD C
HEU3BECTHBIM B ITOKA3aTejie 3a
CKOOKM

Crnenarp 3aMeHY EPEMEHHBIX
a*=p, pEUINTh OTHOCUTEIBHO
P KBaJparHOE YPaBHEHHE

OnHOpOHOE MOKAa3aTeIbHOE
YPaBHEHHUE BTOPOU CTEIICHMU.
Pemaercs nenenuem Ha B>,

Jlajiee KaKk KBaJpaTHOE
YpaBHEHUE

2X=16, 2¥=24 x=4,

7X+2.14% 7*=5,
7%(72 -14)=5,

7% 35=5, 7x+l=1,
x=-1
9x-8*3%=9,p=3,
p%-8p-9=0,p=9 nnu

p=-1l
X=9,x=2

4*-6*DX3X4 5*9X=)
(2/3)%-6%(2/3) *+5=0




Hee 3ajaHne Ha nHanBuay
ykax(npunoxeHune N22)




